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SİRKÜLER SAYI: 2023/118                                                   21.04.2023  

 

 
DİJİTAL DÖNÜŞÜM DESTEK PROGRAMI İLE YEŞİL DÖNÜŞÜM 
DESTEK PROGRAMI KAPSAMINDA YAPILACAK YATIRIMLARIN 
DEVLET YARDIMLARINDAN YARARLANDIRILMASINA DAİR 
CUMHURBAŞKANI KARARI İLE İLGİLİ YAYIMLANAN DÜZELTME 
 

20.04.2023 tarih ve 32169 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 7108 sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararı ile 2012/3305 sayılı Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında 

Kararda bazı değişiklikler yapılmıştı. Söz konusu değişiklikler ile ilgili olarak  2023/117 

sayılı sirkülerimizde açıklamalar yapılmıştır. 

 

20/4/2023 tarihli ve 32169 sayılı Resmî Gazete’de (Mükerrer) yayımlanan 19/4/2023 

tarihli ve 7108 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı’nın eki Yatırımlarda Devlet Yardımları 

Hakkında Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Kararın 3. maddesinde yer alan 

“üçüncü fıkrası” ibaresi “üçüncü fıkrasının ikinci cümlesi” şeklinde değiştirilerek 

düzeltilmiştir. 

 

Buna göre 2012/3305 sayılı kararın 11. maddesinin üçüncü fıkrasının ikinci cümlesi 

yürürlükten kaldırılmıştır. 

 

 

 

 

 

https://dengeakademi.com/Files/Circular/3634.pdf
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Eski Şekil Yeni Şekil 

(3) Bölgesel teşvik uygulamaları 

kapsamında yapılacak yatırımlarda proje 

bazında sağlanacak faiz veya kâr payı 

desteği tutarları 3 üncü, 4 üncü, 5 inci ve 

6 ncı bölgelerde sırasıyla birmilyon, 

birmilyonikiyüzbin, birmilyondört yüzbin 

ve birmilyonsekizyüzbin Türk Lirasını 

geçemez. Ancak bu fıkrada belirtilen üst 

sınırlar, EK-1’de yer alan 3 üncü bölge 

illerinin EK-7’de yer alan ilçelerinin 

organize sanayi bölgeleri veya endüstri 

bölgelerinde, EK-1’de yer alan 4 üncü 

bölge illerinin organize sanayi bölgeleri 

veya endüstri bölgelerinde, EK-1’de yer 

alan 5 inci ve 6 ncı bölge illerinde 

gerçekleştirilecek imalat sanayi 

yatırımlarına yönelik (US-97 Kodu: 15-

37) düzenlenen yatırım teşvik belgeleri 

için Bakanlıkça ilan edilecek aracı 

kurumlar tarafından sağlanan ve 

“İmalata Dayalı İthal İkamesi Destek 

Paketi” kapsamında Kredi Garanti Fonu 

tarafından 7 teminatlandırılan TL cinsi 

krediler ile TL cinsi finansal kiralama 

işlemleri kapsamında bir kat artırılarak 

uygulanır.” 

 

(3) Bölgesel teşvik uygulamaları 

kapsamında yapılacak yatırımlarda proje 

bazında sağlanacak faiz veya kâr payı 

desteği tutarları 3 üncü, 4 üncü, 5 inci ve 

6 ncı bölgelerde sırasıyla birmilyon, 

birmilyonikiyüzbin, birmilyondört yüzbin 

ve birmilyonsekizyüzbin Türk Lirasını 

geçemez. 

 

 

Saygılarımızla,  
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           DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

          MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

 

EK 

7108 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararına İlişkin Resmi Gazete’de Yayımlanan Düzeltme 

 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt 

edilen hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan 

görüş ve destek alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar 

dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan 

müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars Denge, Ortak 

eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 

 

Tufan SEVİM 

YMM 

Mazars Denge, Ortak 

tsevim@mazarsdenge.com.tr 
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20 Nisan 2023 PERŞEMBE Resmî Gazete Sayı : 32169 (Mükerrer) 

DÜZELTME 

20/4/2023 tarihli ve 32169 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan 19/4/2023 tarihli ve 7108 sayılı Cumhurbaşkanı 

Kararının eki Yatırımlarda Devlet Yardımları Hakkında Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair Kararın 3 üncü 

maddesinde yer alan “üçüncü fıkrası” ibaresi “üçüncü fıkrasının ikinci cümlesi” şeklinde değiştirilerek düzeltilmiştir. 
 

  

 
 


